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B~ WO N =
N N N N

Swpwoph pugupdwl] pupdpnipniuubpnh mwppbipnipiniup thopp k:
Uplitphg vwhdwtiwljhg £ Upwpwwnh dwpght:

Ujniuhph dwpgh htn juwdws L Npnunwbh (kntwtigpny:

Uwipgh mwpwsdpnid hwynbuwpbpyt) i Epjupwpunph hupniun hwupwduypkp:

Pugh k pighwimp Qmuph b 2puqpuibl punupibph hudwp.

B~ W N =
N’ N N NS

Bpljupninujhtt hwugnygubp ke

Qnpoénud Lt hqnp obipdwbjEjunpuljuyuuutn:
Qnpénid Eu ghdtunh wpnwnpnipjub jungnp dintwpynipjniuttip:

Unppnibwpbpnipjut wnwownwp gninp wyntdwdninipjniub k:

Ppwith npjwé punuplbpp puuwynpl] punn hwpuhg hnruhu hwenphuljwint pywt.

—_

Uwwhwt

uphq
Upwunui
[Fthpwt

W N
~— ~—~ ~—~ ~~—~

Qnkp wyt Epypubph hwdwpubpp, npnup wnwewwnwn tu tpljupwpwnh wpynibwhwb-

dwdp.

—_

[enipphw
Utpuhlju
Purwhw
bunnutqhw

B W N
~— ~— ~—~ ~—~

5
6
7
8

Ghpdwithw
Uduwnpuwhu
Upgbunhtw

)
)
)
) Ppughihw

Qntky uyt 1 dEph hwdwpubpp, npnup Upphjuynid B

1) Epp
2) Quy
3) [wuw
4) Jwbw

5) Ljwuw

6) Bip

7) 9hljunphw
8) Puyjluy

Qntj gt phpwynqhutph hwdwpibpp, npnip Zntuhuught Udkphjuymd G

—_

Sniljunui
Onilnunyut
Yuhdnnuhw
Undwh

w N
~— ~— ~—~ ~—~

A

5) dnphnw

6) Lwppwunnp
7) L£tjth 3npp
8) Tuwlswwnljw



(65-66) bplph puwlsnipyub phyp 50 Ui k, punwpwpbwlubph pugupdwy phdp’ 20 U)o,
nwpwdph duljbpbup 250 hug. 111[2.

65 | [pnok] nmippuwthquguw dujupnulp:

66 | [pnok] puwlsnipyut Uhohtt punnipiniup:

67 | Npnoky vhhiiny vhgopbwlwith ypw qunindnn tpyne YEwnkph vheh hkpwynpnipniup
(4u-ny), Ept npuughg dtp hu. 1. 5°-h Ypw Lk, hul dnrup® hy. 1. 21%h:
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(68-69) Qtinh Yhunwuh YupJwdph dwytptup 3 L gtwh oph wpwgmipniup’ 3 UAj.

68

69

70

Npnot] ginnh dwpuup:

Nnpnotj ginh hnupp 2 dudnid:

Zugljuljmt (kotwyhuwphh Jhpupkpiu npdus yimmuibphg npnip & &how,
npn tp ufuwy.

1)

2)
3)

4)
5)

6)

Upldwnjut Gthpuwwnh dhgkntiwjhtt gnquynpnipinitiutiphg tpwwynp G Upn
U wppbpnh qugnbpp:

Upwpu ghwnh hndunid hwynth Bt Yuptn b Gpqujugh nuowntpp:
Zntuhunid® Ul dnyh wthht qniquhbn,udbjh put 500 Yu tplupnipyjudp
Aqynid E Ukppht Swypnuh jEnttughtt hwdwljupgp:

Uplkjwt Ghpunh hndund wdkbwpwupdpunhpp UGpwolipnh guownt k:
Zuyujuwt hpwppwyhtt pupdpujuiinuljh hwpwduyhtt dwuh wpbdninpnid
E Fnipuljt (Entwquitiqusnp:

Upnwhwih b Upnwpwjwph vwpuduungubpp Zujjuljut hpuphughe
pupdpuduunuyh jEutnpniwlubt dwund e
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	12։20
	13։20
	17։20
	18։20
	Բարեխառն  ծովային  կլիման  բնորոշ  է.
	Բնութագրումով որոշել մայրցամաքը.

	10 561 920
	10 886 000
	10 705 920
	10 553 920
	Նկարում մագնիսական հակումը.

	Արեգակի ճառագայթների  անկման անկյունը Քեյփթաուն քաղաքում (հվ. լ. 33 ) մարտի
	21–ի կեսօրին կազմում է.
	Ո՞ր պնդումն է ճիշտ.
	Ո՞ր  պնդումն  է  ճիշտ.

	Ո՞րն է բնության բաղադրիչների ճիշտ զուգորդումը.
	«Պետություն — պետական  կառավարման  ձև»  զույգերից  ընտրել  ճիշտը.
	Ո՞ր պնդումն է ճիշտ.
	«Մշակաբույս — առաջատար երկիր»  զույգերից  ընտրել  սխալը.
	Բնութագրումով որոշել պետությունը.
	ՀՀ  կլիմայի  վերաբերյալ  ո՞ր  պնդումն  է  ճիշտ.
	Ընտրել «քաղաք — այդ քաղաքով հոսող գետ» համապատասխանության ճիշտ շարքը.

	Տրվածներից որո՞վ Կոտայքի մարզը հանրապետությունում առաջատար դեր չի  խաղում.
	Վայոց  ձորի  մարզի  վերաբերյալ  ո՞ր  պնդումն  է  ճիշտ.
	Ի՞նչն  է  ընդհանուր  Գյումրի  և  Հրազդան  քաղաքների  համար.
	Իրանի տրված  քաղաքները դասավորել ըստ հարավից հյուսիս հաջորդականության.
	Գրել այն երկրների համարները, որոնք առաջատար են երկաթաքարի արդյունահան-մամբ.
	Գրել այն լճերի համարները, որոնք Աֆրիկայում են.
	Գրել  այն   թերակղզիների  համարները,  որոնք  Հյուսիսային  Ամերիկայում  են.
	Որոշել միևնույն միջօրեականի վրա գտնվող երկու կետերի միջև հեռավորությունը (կմ-ով), եթե դրանցից մեկը հս. լ. 50-ի վրա է, իսկ մյուսը` հվ. լ. 210-ի:

	Հայկական լեռնաշխարհի վերաբերյալ տրված պնդումներից որո՞նք են ճիշտ, որո՞նք՝ սխալ.


